
Discursul ministrului Ioan Deneș, susținut cu ocazia workshop-ului de la Sibiu pentru elaborarea 

Ghidului de bune practici privind managementul pădurilor din zona tampon a Siturilor UNESCO    

 

 

Zilele acestea, la Sibiu, dumneavostră, specialiștii din domeniul pădurilor, v-ați reunit într-un grup 

de lucru pentru a găsi cele mai bune soluții pentru buna administrare a seriei transnaționale a sitului 

cu păduri incluse în Patrimoniului Mondial UNESCO. 

În acest sens, a-ți schițat, încă din toamna anului 2018, „Ghidul privind zonarea și managementul 

siturilor patrimoniului natural UNESCO”.  

Anul 2019 este un an important pentru România, având în vedere că ne-am angajat ca în acest 

an să organizăm acest workshop de la Sibiu pentru elaborarea Ghidului de bune practici privind 

managementul pădurilor din zona tampon a Siturilor UNESCO.    

La această dată, după definitivarea listei cu păduri UNESCO, care a avut loc la adunarea generală a 

Comitetului Patrimoniului Mondial UNESCO, care s-a desfășurat la Cracovia în perioada 4-12 iulie 

2017, România are, după Ucraina, cea mai mare suprafață de păduri înscrise în lista Patrimoniului 

Mondial UNESCO. 

Dintre mărturiile excepționale ale istoriei umanității și ale istoriei naturale, cele mai valoroase sunt 

incluse în patrimoniu mondial UNESCO pentru că salvarea și conservarea lor sunt importante pentru 

comunitatea mondială.  

România se bucură cu asemena mărturii ale naturii care prin valoarea lor au fost incluse în 

Patrimoniul Mondial UNESCO. 

În final, doresc să anunț pe această cale că Reuniunea anuală a reprezentanților celor 12 state 

care au păduri înscrise în lista Patrimoniului Mondial UNESCO se va desfășura, în perioada 22-

23 mai 2019, la Gura Humorului, Suceava. La Suceava, România are, poate, cea mai veche pădure, 

declarată încă din anul 1907 ca fiind pădure naturală, (Codrul secular Slătioara) componentă a 

sitului. 

Întâlnirea de la Gura Humorului este una importantă, deoarece, dumneavostră, specialiștii, veți 

elabora documentele necesare pentru a putea pregăti susținerea unei rezoluții favorabile la 

următoarea adunare generală a Comitetului patrimoniului UNESCO, care va avea loc la Baku, 

Azerbaijan, în iulie 2019. 

Vă mulțumesc pentru toată munca pe care o depuneți pentru găsirea soluțiilor de conservare și 

protejare a acestor păduri importante pentru comunitatea mondială. 

Doresc să vă asigur că Ministerul Apelor și Pădurilor va fi alături de dumneavoastră și vă va sprijini 

în toate demersurile pe care le veți întreprinde. 

 


